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壹、選擇題(20%)
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              四、若 0)0(,1)0(,096  yyyyy ，則其特解為 (A) ) xx xee 33 3    (B) ) xx xee 33 3  (C) ) xx xee 33 3    (D) ) xx xee 33 3 。

              五、若 0 yy ，則其通解為 (A) ) 
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              六、有關矩陣 BA, 之運算，下列敘述何者正確？(A) ) 11 )()(   TT AA  (B) ) TTT BAAB )(  (C) ) 111)(   BAAB  (D) ) 1 AAT 。

              七、已知矩陣
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              八、已知
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A ，且其反矩陣
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1 ，下列敘述何者錯誤？(A) ) 2/1a  (B) ) 1b  (C) ) 2/1c  (D) ) 2/1d 。

貳、計算題(30%)
一、試解 0)12()( 2  dyxydxyx 。  (7.5%)

二、試解 xeyyy  32  。    (7.5%)
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三、試將矩陣
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A ，表示成對稱矩陣與反對稱矩陣的和。   (7.5%)

四、如圖一所示，利用Kirchhoff定律列出方程式，並用高斯消去法求解電流 321 ,, iii 。  (7.5%)
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